MATEMATİK SORULARI

1 .
1 ☆ 1 ➨ 4


1 ☆ 3 ➨ 16


2 ☆ 1 ➨ 9


3 ☆ 2 ➨ ?


a) 15


b) 30


c) 25


d) 5

2 .
 AB


-BA

  ? 3

a) 4


b) 5


c) 6


d) 7

3 .
Üç elemanlı bir kümenin kaç tane alt kümesi vardır?


a) 8


b) 7


c) 6


d) 5

4 .
Ardışık iki tek sayının toplamı 68’dir. Küçük sayı kaçtır?


a) 33


b) 35


c) 32


d) 34

5 .




a) 1300

b) 500


c) 1200

d) 800
6 .
1994 yılında doğan Fatma, 3 yıl sonra kaç yaşında olacak?


a) 8


b) 9


c) 10


d) 11

7 .
60 sayısının 
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 kaçtır?


a) 12


b) 20


c) 24


d) 24

8 .
“ 8, 7, 6, 1 ” rakamlarının her birini bir defa kullanmak koşulu ile dört 
basamaklı kaç değişik sayı yazılabilir?


a) 12


b) 18


c) 24


d) 9

9 .
Ardışık iki çift doğal sayının toplamı86’dır. Büyük sayı kaçtır?


a) 42


b) 44


c) 43


d) 45

10.
Züleyha ile babasının yaşları toplamı 40’tır. Babası, Züleyha’nın 3 katı 
yaşında ise Züleyha kaç yaşındadır?


a) 30


b) 10


c) 50


d) 20

11.
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 23 olan sayının tamamı kaçtır?


a) 108


b) 75


c) 105


d) 115
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13.
n(A)=12
n(B)=25  ve   n(A(B)=30  ise     n(A(B)=?


a) 13


b) 17


c) 5


d) 7

14.
Bir bahçıvan, bahçesinin  
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 marul, 
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 de kereviz ekmiştir. Bu 
bahçıvan bahçesinin kaçta kaçını ekmiştir?


a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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15.
“494946 ” sayısının birler bölüğünde aşağıdakilerden hangisi 
bulunmaktadır?


a) 494


b) 949


c) 946


d) 6

16.
Aşağıdaki  sayılardan  hangisi  3’ün  katıdır?  

a) 471


b) 215


c) 1472

d) 2318
17.
Bir  sınıftaki  çocukların  10  tanesi  tenefüste kola, 18  tanesi  ise  ayran  içmektedir. 3  çocuk  ise  hem  kola  hem  de  ayran  içmektedir. Bu  sınıfta  kaç  çocuk  vardır?


a) 10


b) 18


c) 28


d) 25

18.
4 k 2372  sayısının   9’a  tam  bölünebilmesi  için  “k”  yerine  hangi rakam gelmelidir?

a) 0


b) 1


c) 3


d) 4
19.
218 x 200 =  işleminin  sonucu  aşağıdakilerden  hangisidir?


a) 2180

b) 4360

c) 43600

d) 21800

20.
1860 ( 30 = ?


a) 620


b) 602


c) 62


d) 60

21.
Alanı 49 cm olan karenin çevresi kaç cm dir?


a) 7


b) 28


c) 14


d) 21

22. 
A= {5,7,9} , B= {7,9,5} kümeleri veriliyor.Buna göre hangisi yanlıştır ?


a) 7 ( A

b) 7 ( B

c) 9 ( A

d) 9( B

23.
Aşağıdaki  sayılardan  hangisi 3’e  tam  bölünür?

a) 39276

b) 4339

c) 72315

d) 122427

24.
16, 22, 36 ve 42 sayılarının aritmetik ortalaması kaçtır?
a) 27


b) 28


c) 29


d) 26

25.
“Yetmiş iki bin seksen iki” sayısı aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) 7282

b) 72082

c) 72080

d) 72008

Yandaki verilere göre “?” yerine kaç gelmesi gerekir?





Yandaki verilere göre “?” yerine kaç gelmesi gerekir?
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   AGC, bir ikizkenar üçgendir. Ĝ = 500  ise  Â =?
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